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JYVÄSKYLÄN AMMATTIKORKEAKOULUN OPISKELIJAKUNTA JAMKO
EDUSTAJISTON KOKOUS 12/2023

PAIKKA: JAMKO Café, Rajakatu 35 & Zoom (Meeting ID: 730 661 2362 / https://jamk.zoom.us/j/7306612362
AIKA: Maanantai 20.11.2023, klo 17

Edustajiston varsinaiset jäsenet ja (varajäsenet) ryhmittäin 21 :

(TARMO) 2
ÄYXZ Jenna Roini
Sirpa Juden

KONKURSSI 1
ÄYXZ Essi Kervinen

JAMMAUS RY (JAMMAUS) 1
Juuso Porras

OPISKELEVAT
KOKOOMUSLAISET (KOK) 1
Eetu Salmensuu

RESTONOMIOPISKELIJAT 1
ÄYXZ Sanna Lemmetyinen

JASTO 6
ÄYXZ Lotta Lampinen
ÄYXZ Fanni Peltola

ÄYXZ Jenna Kianto
ÄYXZ Janina Hyttinen
ÄYXZ Miia Turunen-Willman
ÄYXZ Sini Kunnila

INSINÖÖRIOPISKELIJAT (IO) 6
ÄYXZ Simo Kangasniemi ÄYXZ
Nilla Selänniemi
ÄYXZ Eliel Taskinen
Meri Korri
X Tiia Koivisto
Allu Lemetyinen

Urbaani-Vennamolainen
ryhmä (UV) 1
ÄYXZ Peetu Luiro

KOSMO 2
ÄYXZ Niklas Sillander
ÄYXZ Mauri Heinonen

MUUT (hallitus & henkilöstö):

X Jouni Pasanen
X Ragnar Törnblom
X Eetu Ruotsalainen
X Asta Nieminen
Noora Hakonen
X Lauri Kujala
Henriikka Tilander
X Annu Suvilehto
Jesse Kykyri
Andrea Guermas
Emilia Lindelöf

X Ismo Puhakka
Eeva Vissel
X Anna Tarvainen-Illi
Krista Rantanen
Stella Palassalo
X Otso Miettunen
X Sanni Karjalainen.

X= Kokouksen alkaessa.
Y= Ensimmäisen kokoustauon jälkeen.
Z= ennen Selänniemen esitystä
Ä= Toisen kokoustauon jälkeen, klo 19:16
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JYVÄSKYLÄN KAUPUNGIN TERVEHDYS

Ennen kokouksen avausta, Jyväskylän kaupunginhallituksen 2023-2025 puheenjohtajaksi valittu Caius
Forsberg esitti JAMKOn edustajistolle kaupungin tervehdyksen.

138. KOKOUKSEN AVAUS

Vuoden 2023 Edustajiston puheenjohtaja Nilla Selänniemi avaa kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja avasi kokouksen 17:25.

139. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Opiskelijakunnan säännöt, ”6§ EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN:

● Kutsu edustajiston kokoukseen on lähetettävä sähköpostitse edustajiston jäsenen ilmoittamaan

osoitteeseen vähintään seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille edustajiston jäsenille

ja lisäksi kokouksesta on ilmoitettava julkisesti opiskelijakunnan internetsivuilla. Kutsussa on

mainittava kaikki kokouksessa käsiteltävät asiat.”

● ”Edustajiston kokous on laillinen ja päätösvaltainen, kun kokous on asianmukaisesti koolle

kutsuttu ja paikalla on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä vähintään puolet (1/2)

edustajiston jäsenistä.”

● ”Opiskelijakunnan jäsenillä, hallituksen jäsenillä ja työntekijöillä on puhe- ja läsnäolo-oikeus

edustajiston kokouksissa, ellei edustajisto ehdottomalla enemmistöllä päätä rajoittaa oikeuksia

jonkin asian käsittelyn ajaksi.”

Esitys: Kokous hyväksyy kokouksen kutsumismenettelyn ja toteaa päätösvaltaisuuden sekä

laillisuuden. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeudet.

Päätös: Esityksen mukaan.

140. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSESTÄ PÄÄTTÄMINEN

Opiskelijakunnan säännöt, 6§: EDUSTAJISTON KOKOONTUMINEN:

”Kutsussa on mainittava kaikki kokouksessa käsiteltävät asiat. Kokouksessa voidaan käsitellä myös

kokouskutsun ulkopuolisia asioita, mikäli edustajisto niin 2/3 enemmistöllä päättää. Yhdistyslain 23

§:ssä mainituista asioista ei kuitenkaan voi tehdä päätöstä ellei niitä ole mainittu kokouskutsussa.

Edustajiston kokouksissa ensimmäisen kerran esillä oleva asia voidaan jättää pöydälle mikäli

enemmistö annetuista äänistä sitä vaatii. ”

Esitys: Noudatetaan esityslistan mukaista työjärjestystä.
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Todetaan, että teknisen virheen vuoksi kohta 149. talousarvio syystä tai toisesta puuttuu

esityslistasta.

Luiro: Tulisi pitää määrittelemättömän mittainen kokoustauko ja kontaktoida lakimiehet

oikeasta toimintatavasta.

Kokoustauko määrätty klo 19:05, kokous jatkuu klo 19:15.

Selänniemi esittää, että lisätään kohta talousarvio, joka on teknisen virheen vuoksi jäänyt

esityslistasta pois. Liitteet on toimitettu ajallaan ja päätöskohta on sääntömääräinen, joten

edustajisto on tietoinen asiasta. Asia käsitellään tässä kokouksessa ja vahvistetaan vielä erikseen

ylimääräisessä syyskokouksessa 30.11. klo 17:00 etäyhteydellä, jolloin jokaisella edustajalla on

mahdollisuus vaikuttaa asiaan. Kervinen, Peltola, Kianto, Kunnila, Lampinen, Hyttinen, Taskinen,

Kangasniemi, Turunen-Willmann, Heinonen ja Sillander kannattavat.

Esitys sai yli⅔ edustajiston kannatuksen.

Päätös: Selänniemen esityksen mukaan.

141. PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN JA ÄÄNTENLASKIJOIDEN VALINTA

JAMKOn säännöistä luettuna toiminnanjohtaja toimii edustajiston kokouksien sihteerinä. Hänen

ollessa estyneenä valitaan tilalle joku muu.

Esitys: Valitaan lisäksi kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi (2) ääntenlaskijaa. Samat

henkilöt toimivat molemmissa tehtävissä.

Selänniemi esittää Heinosta ja Sillanderia pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi, käytettävissä.

Päätös: Selänniemen esityksen mukaan.

142. ILMOITUSASIAT

Hallituksen valitut palat:

● Linkki hallituksen kuulumisiin (kuulumiset kirjoitettuna pe 17.11.)

Edarisnäcksit:

● Edustajiston kokouksia koskevat JAMKOn turvallisemman tilan periaatteet.

Muut ilmenevät asiat:
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● Ilmoita ilmoitusasiasi täällä

https://docs.google.com/document/d/1Ev3NvJ9OwNBPYBwccVzOOcccpmfqpTMLAN6VE9P

OGVM/edit?usp=sharing

● Kujala nostaa vuodenvaihteessa kytkintä ja muuttaa Helsinkiin SAMOKin puheenjohtajaksi.

● Kervinen: Tulettehan eteen puhumaan, että kuuluu myös etäilijöille.

● Lampinen: Hyvää pitsaa.

●Miettunen: Lisätäänkö muutkin kuin edustajiston edustajat paikallaolijoiksi?

● Selänniemi: Kyllä.

143. OPISKELIJAKUNNAN JÄSENMAKSU VUODELLE 2024

Tänä vuonna jäsenmaksuhinnat ovat olleet koko lukuvuodelta 35 euroa ja lukukauden jäsenmaksu

22 euroa.

Luiro: Näkisin, että 35 euroa on sopiva hinta, mutta strategisesti olisi järkevää nostaa lukukauden

jäsenmaksua hieman, mikä kannustaisi ottamaan mieluummin koko vuoden jäsenyyden. Joten

esitän, että nostetaan lukukauden mittainen 25 euroon.

Sillander: esittää jäsenmaksuksi samoja summia kuin viime vuonna. Lampinen ja Selänniemi

kannattavat.

Lampinen: Opiskelijoiden opintoajat saattavat kestää esim. 2,5 vuotta, joten olisi

yhdenvertaista, että isoa eroa ei tehtäisi.

Kujala: Hallitus ei voi tähän vaikuttaa.

Esitys: Päätetään opiskelijakunnan jäsenmaksun suuruus lukuvuodelle sekä

lukukaudelle. Päätös: Sillanderin esityksen mukaan. Luiro jätti eriävän mielipiteen.

144. OPISKELIJAKUNNAN KANNATUSJÄSENMAKSU VUODELLE 2024

JAMKOn kannatusjäsenmaksu kuluneen vuoden aikana on ollut henkilöjäsenelle 39 euroa ja muiden

kannatusjäsentahojen jäsenmaksu on ollut minimissään 100 euroa.

Esitys: Päätetään opiskelijakunnan kannatusjäsenmaksujen suuruudet lukuvuodelle sekä

lukukaudelle.

Luiro: Onko nähtävissä, montako kannatusjäsentä on.

Selänniemi: Tällä hetkellä 0 kannatusjäsentä.

Luiro: Näiden faktojen perusteella esitän, että pidetään hinnat nykyisinä ja jätetään tulevan
hallituksen päätettäväksi miten saadaan vetovoimaisemmaksi. Sillander kannattaa.

Kujala: Tosussa [toimintasuunnitelmassa siht.huom.] käsitellään
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kannatusjäsenyyttä yhtenä varainhankinnankeinona. Miettunen: Voiko avata

hieman mitä on kannatusjäsenyys?

Nieminen: Tarkoituksena on että kannatusjäsen kannattaa ja tukee JAMKOn toimintaa. Vuosittainen

summa, jolla tuet toimintaa ilman että suoraan saat tästä vastinetta.

Pasanen: Mistä jäsenyyden saa?

Nieminen: Ei vielä mistään, siksi tuotu nyt tosuun, että saadaan työstettyä.

Ruotsalainen: Ei siis vielä markkinoitu mitenkään?

Nieminen: Ei.

Päätös: Luiron esityksen mukaan.

145. HALLITUKSEN JÄSENTEN JA PUHEENJOHTAJISTON PALKKIOIDEN SUURUUS 2024

Palkkiot olleet tänä vuonna:

- Hallituksen puheenjohtaja 750 euroa/kk 12 kuukauden ajan

- Hallituksen varapuheenjohtaja 600 euroa/kk 11 kuukauden ajan

- Hallituksen jäsenet 600 euroa/vuosi (kahdessa osassa)

- Edustajiston puheenjohtaja 600 euroa/vuosi (kahdessa osassa)

- Edustajiston varapuheenjohtaja 250 euroa/vuosi (yhdessä osassa)

Esitys: Päätetään hallituksen jäsenten sekä puheenjohtajiston palkkioiden suuruudesta vuodelle

2024.

Luiro: Esitän, että pidetään ennallaan. Palkkiotaso on sopiva ottaen huomioon JAMKOn

taloustilanteen. Puhuttiin aiemmin voisiko edustajiston varapuheenjohtajan palkkiota nostaa. Essin

kohdalla tämä olisi perusteltua, mutta Essi on tehnyt enemmän kuin varapuheenjohtajalta

edellytetään. Sillander kannattaa.

Selänniemi: Edustajiston varapuheenjohtajan palkkiota voisi leikata, siten että tämä osuus otetaan

puheenjohtajan palkkiosta. Puheenjohtaja tarvitsee varapuheenjohtajan panosta ja

varapuheenjohtajan merkitystä tulisi nostaa.

Ruotsalainen: Varapuheenjohtajan roolia tulisi laajentaa ja palkkiota kasvattaa suhteessa

rooliin, kohtuullisesti.

Luiro: Koen, että hallitus pyrkii vaikuttamaan edustajiston päätöksentekoon. Edustajiston

puheenjohtaja vetoaa nyt liikaa omakohtaisiin kokemuksiin. Edustajiston puheenjohtaja on koko

JAMKOn johtaja, joten hänen palkkiotaan ei voi leikata. Jos varapuheenjohtajan palkkiota on pakko

nostaa, niin nostakaa vaikka 300 euroon, mutta älkää leikatko puheenjohtajalta. Tämä vuosi on

ollut poikkeus, vpj on glorifioitu tekninen tuki.

Tarvainen-Illi: Kuuluuko ääni. Ajan moottoritiellä. 10 vuoden kokemuksella, joka itselläni on JAMKOn

toiminnasta, tiedän, että varapuheenjohtajan toimenkuva voi vaihdella. Joinakin vuosina vpj ja pj

ovat miettineet keskenään miten heidän vahvuutensa tuotaisiin parhaiten opiskelijakunnan
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käyttöön. Varapuheenjohtaja on joinakin vuosina ollut myös edustajiston näkyvyyden edistäjä ja

edustajiston puheenjohtaja on keskittynyt taas päätöksentekopuoleen ja tietoinen päivittäisestä

työskentelystä.

Kervinen: Kiitos Anna kommenteista. Olen konsultoinut aiempia puheenjohtajistoja ja kuullut että

tehtävänjako on vaihdellut. Muissa opkuissa varapuheenjohtajalla ei useinkaan ole kovin suurta

työtaakkaa, eikä kunnioitusta. Tätä kannattaisi miettiä, koska vpj:n rooli on tärkeä ja olisi kiva että

sitä myös arvostettaisiin. Nillan kanssa olemme kehittäneet tehtävänkuvia ja toiveena olisi että

tämä työ ei menisi hukkaan. Jos puhutaan, että vpj on pelkkä tekninen tuki, tuntuu erikoiselta, että

vpj menisi esim. kaupungin järjestämään tilaisuuteen kun puheenjohtaja ei pääsee. Vpj:n rooli

kaipaisi kasvojenkohotuksen.

Sillander: Sillander kannattaa Luiron esitystä. Koska ovat kiinteitä vuosikorvauksia, kukaan ei tee

näiden palkkioiden vuoksi. Näitä tehdään rakkaudesta lajiin.

Pasanen: Kysymyksenä ja tilanteen läpivalaisemiseksi: Mielenkiinnosta, osaisitko avata mitä

olet tehnyt enemmän miten se on palvellut Nillaa?

Selänniemi: Tänä syksynä työt vaikeuttaneet oman työni hoitamista. Essi on aina paikannut minua.

Essi on vetänyt kokouksia ja hoitanut edustajiston somegamea. Teemme paljon yhdessä.

Kervinen: En ole pitänyt tunneista kirjaa, koska en saa siitä noppia. Palaveeraamme viikottain,

lisäksi kokouksen ja iltakoulut ja näkyvyys.

Luiro: Viestintä kuuluu viestintävastaavalle ja viestinnän edunvalvojalle, ei veepeejiille. Kun

uudet toimijat tulevat, ei ole mitään takeita että ensi vuosi olisi samanlainen. Essin tekeminen on

poikkeuksellista ja palkkiotaso on linjassa tehtävän vaativuuden ja laajuuden kanssa.

Kunnila: Kuten Sillander totesi, korvaukset ovat kohtuu pieniä. Kukaan ei tee palkkion takia. Eikö

voitaisi siten nostaa palkkiota. Hommaa tehdään kuitenkin palosta asiaa kohtaan. Näkisin isomman

palkkion kannustimena vpj:n isommalle roolille ja tukena puheenjohtajalle, jonka rooli on usein

yksinäinen. Esitän, että puheenjohtajan palkkio 500 euroa ja varapuheenjohtajan palkkio 350.

Lampinen, Hyttinen ja Kangasniemi kannattavat.

Tarvainen-Illi: Tarkentaisin vielä, että viestinnänasiantuntija on palkattu operatiivisen toiminnan

viestintään, eli jos halutaan edustajiston viestintään mukaan, silloin pitäisi saada myös edustajiston

kokouksiin mukaan. Jos näin halutaan, tästä olisi hyvä keskustelulla.

Luiro: Kunnilan esitys rapauttaa puheenjohtajan arvovaltaa ja kylläpä viestinnänasiantuntija ja

hallituksen puheenjohtaja päättivät alkaa leikata lillukanvarsia. Edustajiston toiminta on myös

konkreettista ja päivittäistä, vähättelette edustajiston toimintaa.

Tarvainen-Illi: En ottanut kantaa edustajiston toimintaan, tai siihen onko se operatiivista, vai

strategista. Kerroin mitä asiantuntijalta ja hallituksen toimijalta on edellytetty.

Lampinen: Puheenjohtajat tekevät töitä yhdessä, näin ollen kannustin olisi hyvä olla myös

tasapuolinen ja kannustaa tasapuolisuuteen.

Puheenjohtaja määräsi suoritettavaksi koeäänestyksen:

Luiron esitystä kannattaa 3.
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Kunnilan esitystä kannattaa 12.

Luiro: Koe-äänestyksessä oli selvä tulos, joten vedän esitykseni ja jätän eriävän

mielipiteen. Selänniemi esittää, että hallituksen palkkiot pysyvät samoina:

- Hallituksen puheenjohtaja 750 euroa/kk 12 kuukauden ajan

- Hallituksen varapuheenjohtaja 600 euroa/kk 11 kuukauden ajan

- Hallituksen jäsenet 600 euroa/vuosi (kahdessa osassa)

Kervinen kannattaa Selänniemen esitystä.

Päätös: Selänniemen ja Kunnilan esitysten mukaan. Luiro jätti eriävän mielipiteen Kunnilan

esityksestä: päätös rapauttaa edustajiston puheenjohtajan arvovaltaa.

Puheenjohtaja määräsi kokoustauon klo 18:09. Koivisto poistui 18:09.

Puheenjohtaja määräsi kokoustauon päättyneeksi klo 18:20 ja suoritti nimenhuudon.

146. OPISKELIJAKUNNAN TOIMINTASUUNNITELMA VUODELLE 2024

JAMKOn toimintasuunnitelma vuodelle 2024 on hallituksen kokouksessa käsiteltävänä torstaina

16.11. Tämän jälkeen liitteet saatavilla.

Esitys: Hyväksytään JAMKOn vuoden 2024 toimintasuunnitelma.

Kujala esittelee.

Luiro esittää, että muutetaan kohta: 1.10.1. panostetaan kaksikielisyyteen. Antaa virheellisen kuvan

että jatkossa voisi asioida myös ruotsiksi. Luiro esittää, että muutetaan kohta: panostetaan

toiminnassa myös englanninkielen mahdollisuuksiin. [sihteerin huomio: korjattu suoraan tosuun,

oikea muotoilu haettava sieltä pötyyn]

Luiro: Hyvännäköinen toiminta suunnitelma. Kiitos hallituksen, edustajiston puheenjohtajistolle ja

henkilöstölle. Tehty tarkasti strategian mukaan, eikä ole lähdetty sekoilemaan suuntaan tai

toiseen. Eli esitän, että hyväksytään hallituksen esitys sellaisenaan. Sillander kannattaa.

Kervinen: Viestii opiskelijan kielellä, kaikilla kielilläkö?

Selänniemi: Usein puhutaan lyhenteillä, niin ajatuksena on se että avataan termejä. Ensi vuoden

toimijat saavat lukea sen

Luiro vetää esityksensä pois.

Edustajisto viestii toiminnastaan lähestyttävällä kielellä

Taskinen esittää, että korjataan kyseinen kohta: “Edustajisto viestii toiminnastaan lähestyttävällä

kielellä”ja että hyväksytään hallituksen esitys sellaisenaan näiden kielellisten korjausten kanssa.

Kervinen kannattaa. Lampinen ja Luiro kannattavat.

Kujala: Yhdenvertaisuussuunnitelmassa mainitaan jo kieliasiat, joten ei tarvetta erikseen lisätä

tosuun.

Päätös: Taskisen esityksen mukaan.
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147. TILINTARKASTAJAN VALINTA VUODELLE 2024

Esitys: Valitaan vuoden 2024 tilintarkastajayhteisö.

Selänniemi esittää, että jatketaan saman toimijan, KPMG, kanssa kuin aiemmin. Kervinen ja Kunnila

kannattavat.

Päätös: Selänniemen esityksen mukaan.

148. VASTAUS PONSIIN JA MAHDOLLISET UUDET PONNET

Esitys: Käydään läpi mahdolliset vastineet viime vuoden syyskokouksissa tulleisiin ponsiin sekä

mahdolliset uudet ponnet.

Ponnet vuoden 2022 syyskokouksesta:

1. Otetaan viime vuoden Heikkilän ponnet 3, 4, 5, 6 käyttöön sellaisenaan myös vuodelle

2023. Lisäksi tarkkaillaan läsnäoloa koko vuoden osalta. (Smalin ponsi.)

Sisältää ponnet:

● 3. JAMKOn edustajisto ja hallitus 2023 jatkavat hyvää käytäntöä edariryhmien/hallituksen

läsnäolijoiden laskemisella edustajiston iltakouluissa sekä kokouksissa. Jos edariryhmän

tai hallituksen varsinaisten jäsenten läsnäoloprosentti on syyskokouksessa 2022 alle 75 %,

tulee ryhmän/hallituksen puheenjohtajan tehdä selvitys poissaoloista.

● 4. Edustajiston kokouksien järjestävät tahot varmistavat, että heidän puolestaan kokoukset

voivat alkaa, kun ne on merkitty alkaviksi.

● 5. Edustajisto 2023 ottaa aktiivisesti työryhmäpaikkoja itselleen ja vähentää näin hallituksen

kuormitusta.

● 6. Edustajisto 2023 osallistuu aktiivisesti edustajistovaalien markkinointiin.

2. Edustajiston kokouksista tulisi ilmoittaa JAMKOn nettisivuilla tapahtumakalenterissa ja

somessa, jotta mahdollisimman moni tietäisi niistä. Lisättäisiin facebookiin myös erillinen

tapahtumakutsu näistä. (Hietalan ponsi.)

3. Ilmoitetaan edustajiston kokouksista paljon etukäteen, jotta saadaan edaattorit

paikalle. Kokoukset samana päivänä, kuukausittain. (Luiron ponsi.)

4. Edustajisto tulisi näkyä koko vuoden ajan. (Smalin ponsi.)

5. Edustajiston kokoukset voisivat olla eri kampuksilla välillä. (Smalin ponsi.)

6. Talousarvioon piirakkamallia tai jotakin muuta visuaalisesti kauniimpaa. (Sievisen

ponsi.) 7. Movember- käytännettä tulisi jatkaa. (Sievisen ponsi.)

8. Edustajisto 2023 tulisi jatkaa hyväksi todettua afterkokous- käytännettä. (Luiron ponsi.).
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Sillander esittää 6, 7 ja 8 ponsia jatkettavaksi vuodelle 2024. Luiro kannattaa.

Luiro esittää, että jatketaan Smalin ponsia, jotka itseasiassa olivat Heikkilän ponsia vuosille 2022.

Taskinen esittää, että edustajisto voisi pitää tipattoman kuukauden.

Kervinen esittää, että jatketaan Hietalan pontta, mutta poistetaan Facebook-tapahtuma, koska FB

on kuollut.

Kujala: Heitän ajatuksen, haluatteko ponnen liittyen SAMOKin liittokokoukseen? Joka vuosihan se

ei ole Jyväskylässä.

Selänniemi esittää ponneksi, että edustajisto näkyy ja osallistuu mukaan liittokokoukseen vähintään

livestreamin muodossa.

Taskinen ja Kervinen kannattavat kaikkia paitsi omia ponsiaan ja Selänniemi kannattaa Taskisen ja

Kervisen esityksiä, mutta ei muita.

Törnblom poistui 19:41.

Lemmetyinen poistui 20:00.

Karjalainen poistui 20:02.

Päätös: Sillanderin, Luiron, Taskisen, Kervisen ja Selänniemen esitysten mukaan. Ponnet vuodelle
2024 ovat:

1. JAMKOn edustajisto ja hallitus 2024 jatkavat hyvää käytäntöä edariryhmien/hallituksen

läsnäolijoiden laskemisella edustajiston iltakouluissa sekä kokouksissa. Jos edariryhmän

tai hallituksen varsinaisten jäsenten läsnäoloprosentti on syyskokouksessa 2024 alle 75 %,

tulee ryhmän/hallituksen puheenjohtajan tehdä selvitys poissaoloista.

2. Edustajiston kokouksien järjestävät tahot varmistavat, että heidän puolestaan kokoukset

voivat alkaa, kun ne on merkitty alkaviksi.

3. Edustajisto 2024 ottaa aktiivisesti työryhmäpaikkoja itselleen ja vähentää näin hallituksen

kuormitusta.

4. Edustajisto 2024 osallistuu aktiivisesti edustajistovaalien markkinointiin.
5. Edustajiston kokouksista tulisi ilmoittaa JAMKOn nettisivuilla tapahtumakalenterissa ja
somessa, jotta mahdollisimman moni tietäisi niistä.
6. Edustajisto tulisi näkyä koko vuoden ajan.
7. Edustajiston kokoukset voisivat olla eri kampuksilla välillä.
8. Talousarvioon piirakkamallia tai jotakin muuta visuaalisesti kauniimpaa.
9. Movember- käytännettä tulisi jatkaa. (Sievisen ponsi.)
10 .Edustajisto 2024 tulisi jatkaa hyväksi todettua afterkokous- käytännettä.
11. Edustajisto voisi pitää tipattoman kuukauden.
12. Edustajisto näkyy ja osallistuu mukaan liittokokoukseen vähintään livestreamin muodossa.
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149. TALOUSARVIO

Kohta 149. on lisätty pöytäkirjaan kokouksen lopussa, jolloin teknisestä virheestä johtunut
puuttuminen on huomattu. Tällöin puheenjohtaja on avannut uudelleen kohdan 140 ja kohta 149
lisätty esityslistalle.

Esitys: -

Toiminnanjohtaja esitteli talousarvion.

Kujala: Jos talousarviota verrataan vuoden 2022 tilinpäätökseen ollaan lähempänä samoja

lukuja. Talousarvion perustana on siis realismi.

Luiro: Talousarviota tarkasteltuani en näe talousarviossa mitään erikoista. Puollan

talousarvio-esitystä.

Kervinen: Kysymys. Meillä kun mahdollisuus, että SAMOKin liittokokous järjestetään

Jyväskylässä. Olisiko näin ollen mahdollista varata rahaa siihen, että edustajiston jäsenet voisivat

osallistua liittokokoukseen? Tällä kertaa ei menisi rahaa matkoihin, eikä majoitukseen.

Kujala: Tarkkailijatkin maksavat. Liittokokousbudjetti ensivuodelle on ilmava. Riippuu siitä mitä

osallistumismaksu on. Tänä vuonna 140 euroa per henki. Hintaluokkaa ei vielä tiedetä. Edustajiston

budjettia on nostettu. Ensi vuoden toimijat voivat pohtia miten käyttävät rahan.

Kervinen: Lähtölaukaukset ja muut, jotka on aiemmin menneet hallituksen budjetissa. Luiro nosti

aiemmin esiin tärkeän pointin, että toiminnan jatkuvuus on tärkeää. Tällä voitaisiin mahdollistaa

se, että oppi menee niille jotka mahdollisesti jatkavat hallituksessa.

Kujala: Itse liittokokous streamataan. Voidaan järjestää liittokokous-streami, jolloin ei tarvitse

maksaa koko summaa.

Nieminen: Liittari-bileet!

Luiro: Kokoustekninen puheenvuoro: merkitään tiedoksi ja tehdään päätös ylimääräisessä

syyskokouksessa ensi viikolla.

Päätös: Merkitään tiedoksi ja tehdään päätös ylimääräisessä syyskokouksessa ensi viikolla.

150. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT (META)

● Sillander: Tasa-arvoisina KOSMO listan puheenjohtajina pahoittelen meidän molempien puolesta,

ettei listamme ole kyennyt olemaan paikalla kaikissa kokouksissa. Meille on tullut eteemme kosmisia

esteitä.

● Luiro: Ensi viikolla on seuraavan edustajiston kokous johon kutsua ei ole tullut varaedustajille.

● Selänniemi: Kutsut lähetetään vielä varaedustajille.
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● Kervinen: Viime vuonna vahvistettu uusi säännöstö on nyt rehtorin vahvistama.

● Luiro: Viime vuonna olin sääntötyöryhmän puheenjohtaja. Sääntöjä uudistettiin vaikeassa

tilanteessa ja pienellä työryhmällä. Asia oli jäänyt edelliseltä toiminnanjohtajalta tekemättä ja en

tiennyt että nettisivuilla oli vanhat säännöt. Onneksi päätökset ovat pysyneet sääntöjen mukaisina.

● Luiro: Etänä ollessani olen huomannut hiipivää yksinäisyyttä. Opiskelijatapahtumia kyllä on, mutta

kun en asu opiskelupaikkakunnalla, en tunne niistä ketään. Voisiko viritellä opiskelijakuntien välistä

yhteistyötä, jolla saataisiin opiskelijatapahtumavaihtoa ja yhteisöllisyyttä etäpesäkkeisiin.

● Ruotsalainen: Oikein hyvä idea! Olin tulossa puhumaan tapahtumista. Savotan ja Kaakon kanssa on

avattu keskustelua juuri tällaisista aiheista. JAMKOn viimeinen tapahtuma ensi viikolla, jälki-istunto

Café Europassa.

● Kujala: Tällaista yhteistyötä käynnistelty pk-seudun opkujen kanssa. Tavoitteena on että molemmilla

olisi jäsenhintaisen pääsyliput toistensa tapahtumiin.

● Sillander: Vihoviimeisenä opiskelija-aktiivitoimena haluan kiittää nykyistä hallitusta. Vähän olen

pystynyt seuraamaan, mutta sen mitä olen nähnyt on ollut iso ilo. Jyväskylässä on ollut elämää ja

tapahtumia! Opiskelija-aktivismista voi tulla myös ura! Edustajistolle myös kiitokset tästä vuodesta.

● Ruotsalainen: Näin hallituslaisena haluan myös kiittää kaikkia teitä eläköityviä ja toivottaa tsemppiä

kaikille jatkaville.

● Luiro: Liian usein kokouksissa tulee puhuttua vain kriittistä asiaa, niin haluan kiittää tämän vuoden

puheenjohtajistoa ihmisläheisestä toimintatavasta! Toivon että seuraava edustajiston

puheenjohtajisto jatkaa näitä käytäntöjä. Vaikka byrokraattiset asiat ovat tärkeitä, myös inhimillisyys

on tärkeää. Haluan kiittää myös JAMKOn hallitusta hyvästä toiminnasta ja toiminnanjohtajaa.

Harmittaa, etten pääse tänään kanssanne kokousaftereille. Vaikka käydään debattia, nesteytyksen

jälkeen kaikki taas hyvin ja sopu!

● Selänniemi: Kiitosilta järjestetään keskiviikkona 13.12. Kiitos, että teillä on ollut kärsivällisyyttä

tässä kokouksessa ja tänä vuonna. Kokoustekniikka on ollut itselleni uusi kenttä, paljon on opittu ja

paljon on opittavaa. Aktiviitoiminnassa hyvä ja huonot puolensa, joskus tulee itkut ilossa ja joskus

väsymyksestä. JAMKO on kuin huume, mutta nyt eläköidyn. Kaikella rakkaudella JAMKO, tämä oli

tässä.

● Nieminen: JAMKOn hallitushaku on auki!

● Selänniemi: Kokousafterit Teerenpelissä!

151. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Edustajiston puheenjohtaja Nilla Selänniemi päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päätti kokouksen 20:11.
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